Piaski, dnia 03.10.201 1r.
71.09.2011

WSZYSCY WYKONAWCY

Zgodnie z art. 38 ust. 1 1 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamoéwien
publicznych ( tj. Dz.U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z pdzn zm. ), przekazuj¢ wyjasnienia,
w zwigzku z otrzymanymi pytaniami do tresci SIWZ w postgpowaniu o udzielenie
zamowienia publicznego pn.: ,,Zakup energii elektrycznej”

Pytanie 1

W zalgczniku nr 7.1 oraz 7.2 do SIWZ — projektach umowy w § 5 ust. 3 widnieje zapis:
,»Cena okreslona w ust. 1 ulega zmianie wylgcznie w przypadku ustawowej zmiany stawki
podatku VAT lub ustawowej zmianie opodatkowania energii elektrycznej podatkiem
akcyzowym.”

Uprzejmie informujemy, ze w trakcie realizacji umowy, ktora obejmuje okres 24 miesiecy
moze wystgpi¢ ustawowa zamiana przepisow prawa niezalezna od Wykonawcy
wprowadzajaca nowe obowigzki zwigzane z zakupem praw majgtkowych lub certyfikatow
dotyczacych efektywnosci energetyczne;j.

7 uwagi na powyzsze zwracamy si¢ z zapytaniem i prosbg czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na
zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu do tresci:

,,Ceny okreslone w ust. 1 ulegnag zmianie wytgcznie w przypadku ustawowe] zmiany stawki
podatki VAT oraz podatku akcyzowego lub zmiany ogdlnie obowigzujgcych przepisow
prawa, a w szczego6lnosci zmiany Ustawy Prawo Energetyczne, ustawy o efektywnosci
energetyczne] lub przepisdw wykonawczych wprowadzajgcych dodatkowe obowigzki
zwigzane z zakupem praw majgtkowych lub certyfikaty dotyczace efektywnosci
energetycznej. Ceny energii elektrycznej zostajg powigkszone o kwote wynikajaca
z obowigzkow natozonych wlasciwymi przepisami, od dnia ich wejscia w zycie”

lub modyfikacje SIWZ uwzgledniajacg zmiany przepisow prawa wprowadzajaca dodatkowe
obowigzki zwigzane z zakupem praw majatkowych lub certyfikaty dotyczace efektywnosci
energetycznej

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz akceptuje zaproponowang zmiang w §5 ust. 3 w zatgczniku nr
7.1 oraz 7.2 do SIWZ, zapis zostanie zaktualizowany.

Pytanie 2

W zalgczniku nr 7.1 oraz 7.2 do SIWZ — projektach umowy w § 11 ust. 5 widnieje zapis:
»Wszelkie zmiany Umowy, z zastrzezeniem postanowien § 5 ust. 3 Umowy, wymagaja
pisemnego aneksu pod rygorem niewaznosci”

Zwracamy si¢ z prosba i pytaniem czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na modyfikacje zapisow
do tresci:

»Wszelkie zmiany do umowy, z zastrzezeniem postanowien § 5 ust. 3-4 Umowy, wymagaja
pisemnego aneksu pod rygorem niewaznosci.”

Odpowiedz :
Zamawiajgcy informuje, iz nie akceptuje zaproponowanej zmiany w §11 ust. 5 w
zatacznikach nr 7.1 oraz 7.2 do SIWZ, zapis pozostaje bez zmian.



Niniejsze wyjasnienia stanowig integralng czgs$¢ Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia

Pytanie 3

Dzialajgc zgodnie z trescig art. 38 ust. 1 z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamoéwien
publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2010r. 113, poz. 759 z pdzn zm.) zwracamy si¢ z prosba
o skorygowanie tresci specyfikacji istotnych warunkow zaméwienia dotyczacej postepowania
0 udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na
realizacje zamowienia, ktorego przedmiotem jest zakup energii elektrycznej.

Informujemy, ze zgodnie z obowigzujacg ustawa Prawo energetyczne oraz indywidualng
interpretacjg Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki, dla odbiorcow z grupy taryfowej G mamy
obowigzek sprzedazy energii elektrycznej zgodnie z aktualng taryfa zatwierdzong przez
Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki

W zwigzku z powyzszym nie ma mozliwosci stosowania ceny dla odbiorcow z grupy G
wyliczonej w sposob wskazany w SIWZ. Zastosowanie innych cen energii niz okreslonych w
Taryfie spotkatoby si¢ z sankcjg pieni¢zng na podstawie art. 56 ust. 1 pkt. 6 lub art. 45 ust. 1
pkt. 1 Prawa Energetycznego.

Ponadto wskazujemy, ze nie dokonanic przez panstwa powyzszej zmiany spowoduje
naruszenie art. 7 ustawy Prawo zamdwien publicznych co naruszy zachowanie uczciwej
konkurencji i rowne traktowanie wykonawcow tym samym umozliwi ztozenie oferty.

Majgc na uwadze powyzsze, prosimy o wprowadzenie zapisu w SIWZ i projekcie umowy,
ktory umozliwi osobne rozliczenia punktéw poboru nalezacych do grupy G, na podstawie cen
zatwierdzonych przez Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki, badz tez wykluczenie z zakresu
przetargu energii pobieranej w grupie taryfowej G

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z ,,Taryfa dla energii elektrycznej dla zespolow grup
taryfowych G: domowy, przedptatowy” zatwierdzong decyzja Prezesa Urzedu Regulacji
Energetyki z dn. 17.12.2010r., Enea S.A. zgodnie z zapisem ust. 1.1, zobowigzana jest do
dostosowania taryfy dla odbiorcéw, dla ktérych Enea S.A. $wiadczy ustuge
KOMPLEKSOWA. Zamawiajacy informuje, ze obecne postgpowanie ma na celu rozdzielenie
uméw kompleksowych — podpisanie nowych, odrebnych umow sprzedazy oraz dystrybucji.
W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy nie widzi podstaw, by zmieniac tres¢ SIWZ.
Rownoczesnie Zamawiajacy zada w postepowaniu takiego skalkulowania (wraz z wszystkimi
sktadnikami posrednimi zaleznymi i mozliwymi do przewidzenia przez od Wykonawce) ceny
aby obowigzywata ona przez caty okres umowy — czas okreslony. Zmiana ceny bedzie mogla
nastgpi¢ jedynie w przypadku wystgpienia przyczyn niezaleznych od Wykonawcy (zmiany w
systemie podatkowym). Ceny zatwierdzane decyzjg Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki sa
cenami maksymalnymi jakie moze zadac¢ sprzedawca energii elektrycznej co nie znaczy, ze
nie moze on stosowaé indywidualnych upustow w stosunku do poszczegdlnych odbiorcow.

Pytanie 4

W $wietle stanowiska Rzadu wobec dezyderatu nr 36 sejmowej Komisji Nadzwyczajnej
Przyjazne Pafstwo do spraw zwigzanych z ograniczeniem biurokracji uchwalonego w dniu
11 maja 201 1r. skierowanego do Rady Ministrow w sprawie nowelizacji przepiséw prawnych
dotyczacych o$wietlenia ulic, zwracajgcego szczegdlng uwage na wlasnos¢ infrastruktury
o$wietleniowej, kierujemy do Pafstwa pytanie, czy Gmina Piaski dysponuje tytulem
prawnym upowazniajacym go do dysponowania opisanymi w przedmiocie przetargu
obiektami oswietleniowymi



Odpowiedz :

Zamawiajacy informuje, ze nic jest w stanie wykaza¢, iz posiada tytul prawny do
dysponowania obiektami wskazanymi w zalaczniku nr 1 do SIWZ.

Dalej Zamawiajgcy wskazuje, ze kwestia wilasnosci w tym zakresie nie ma wigkszego
znaczenia. Zgodnie z art. 4] ustawy z 9 kwietnia 1997 r. — Prawo energetyczne (Dz. U.
z 2006 r. nr 89, poz. 625 ze zm.), odbiorcy paliw gazowych lub energii majg prawo zakupu
tych paliw lub energii od wybranego przez siebie sprzedawcy. Zapewnienie o$wietlenia
ulicznego nalezy do zadan wilasnych gminy zgodnie z art. 18 ustawy Prawo energetyczne.
Finansowanie oswietlenia, to finansowanie kosztéw energii elektrycznej pobranej przez
punkty $wietlne oraz koszty ich budowy i utrzymania (art. 3 pkt. 22). Kwestia wiasnosci
poszczegolnych ,,stupow” oswietlenia ulicznego, jest drugorzedna. Ponadto nalezy wskazac,
iz ew. watpliwosci rozwiewa dyspozycja przepisu art. 48 kodeksu cywilnego.

- zamieszczono na stronie
internetowej w dniu 03.10.2011r.
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